

# 天津市北辰区人民政府

## 贺信

中国食品安全报社：

值此贵社创立 30 周年之际，天津市北辰区人民政府谨向贵社及全体同仁致以热烈的祝贺和崇高的敬意！三十载栉风沐雨，三十载春华秋实。贵社始终坚守“传播食品安全理念、守护人民群众健康”的初心使命，以责任担当践行办报宗旨，权威声音引导行业方向，以专业报道推动社会共治，为我国食品安全事业健康发展作出了重要贡献。

三十年来，贵社始终胸怀“国之大者”，深入宣传党和国家关于食品安全的决策部署，生动记录食品行业守正创新的奋进历程，架起了政府、企业与消费者之间的信任桥梁。从普及食品安全科学知识到曝光违法违规典型案例，从弘扬企业诚信经营典范到构建社会多元共治格局，贵社以笔为剑守护舌尖安全，以纸为媒凝聚社会共识，展现了主流媒体的责任担当，成为推动食品安全治理现代化的重要力量。

作为地方政府，我们深切感受到贵社长期以来对地方食品安全工作的关心支持。近年来，贵社立足行业优势，充分运用“报、网、端、微”等全媒体资源，为北辰区推动落实食品安全“两个责任”、强化食品安全智慧监管、提升食品安全基层治理体系和

治理能力现代化水平等生动实践赋能助力，有力有效地扩大了北辰区食品安全工作的社会影响力和公信力。贵社记者认真践行“四力”教育实践活动要求，深入全国一线调研采访，客观反映各地基层有益实践经验；通过专题报道助力地方特色食品品牌建设，助推产业高质量发展；通过舆论监督推动问题整改，促进监管效能提升。贵社的专业精神和务实体现，为优化食品行业营商环境、保障民生福祉注入了强劲动能。

当前，我国正全面推进食品安全战略，加快建设“健康中国”。希望贵社以三十年丰厚积淀为新的起点，继续发挥权威媒体优势，讲好食品安全“中国故事”，传播行业进步“好声音”；持续创新传播方式，以数字化智能化手段提升舆论引导能力；深化政企学研协同，助力构建更加高效的社会共治体系。

衷心祝愿贵社薪火相传、再创辉煌！愿贵社以更高站位、更广视野、更强担当，为推进食品安全事业、增进人民健康福祉作出新的更大贡献！

